
 

                                                                                                              

ATA DA CENTÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL 

DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM CRICIÚMA 

 

Data: 25/05/2016 

Horário: 14h00  

Local: Auditório na GEXCRI/SC 

 

I – PRESENÇAS 

 

CONSELHEIROS 

 

Representantes do Governo 

 

Sílvia Scheffer Torres – Presidente do Conselho –  Titular 

Andréia Rocha dos Santos Fernandes  –  Representante o Serviço de Benefícios da GEXCRI- 

Suplente   

      Alessandro Campos Rocha – Representante a Seção de Atendimento na GEXCRI – Titular 

      Rozeli Beatriz Rossi - Representante a Seção de Atendimento na GEXCRI –  Suplente 

 

     

Representantes dos Aposentados e Pensionistas 

Maria Salete Teixeira Búrigo -  Representante da Associação dos Aposentados e Pensionistas 

de Cocal do Sul - Titular 

Victor Santos Zaccaron - Representante da Associação dos Aposentados e Pensionistas de 

Morro da Fumaça - Suplente  

Sovenir Floriano – Representante da Associação dos Trabalhadores Aposentados, Pensionistas 

e Idosos de Criciúma – ATAPREV-CRI - Suplente 

 

 

Representantes dos Trabalhadores 

Antoninho Dal Molin Netto - Representante do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Meleiro 

– Titular 

Nicanor da Rosa Niquele - Representante do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Sombrio – 

Suplente 

 

Representantes dos Empregadores 

Antonio José Porto - Representante do Sindicato dos Produtores Rurais de Jacinto Machado – 

Titular 

 



      Adilcio Pedro Pazetto - Representante do Sindicato Rural de Nova Veneza - Suplente 

Beno Caetano Pavei - Representante do Sindicato dos Contabilistas em Criciúma – 

SINDICONT - Suplente  

 

 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

A servidora Arlete Luiza Rizzatti, representando o Serviço de Benefícios da GEXCRI, titular, do 

Serviço de Benefícios estava com outros compromissos. A Conselheira Laura Isabel Guimarães 

Oppa, representando o Sindicato dos Trabalhadores na Área da Educação da Rede Municipal de 

Tubarão e Capivari de Baixo e todos os trabalhadores de Sangão, Treze de Maio, Armazém e Pedras 

Grandes – SINTERMUT, titular, não justificou a ausência, mas pelo Regimento Interno já havia 

sido reconduzida. O Conselheiro Valdir Machado da Silva, representando o Sindicato dos Bancários 

e Financiários de Criciúma e Região, suplente, não justificou a ausência, mas pelo Regimento 

Interno já havia sido reconduzida. A Conselheira Maria Julita Volpato Gomes, representando a 

Associação Empresarial de Criciúma – ACIC, titular, também não justificou a ausência, mas pelo 

Regimento Interno já havia sido reconduzida na última gestão.  

 

  

 

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

Dyno Eing - Representando a Associação dos Aposentados e Pensionistas de Forquilhinha - Titular. 

 

 

IV – ABERTURA 

A Presidente deste Conselho, Sílvia Scheffer Torres, abriu a reunião cumprimentando os demais 

conselheiros e agradeceu a presença de todos os presentes. Após a verificação de quorum, deu-se o 

início aos trabalhos com a leitura da ata anterior.  

 

 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

A ata da centésima reunião ordinária deste CPS, ocorrida em vinte e sete de abril do ano de dois mil 

e dezesseis, foi lida e, submetida à apreciação do plenário, sendo aprovada sem restrições. 

 

 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

Aprovada a seguinte ordem: 

 

- 14h00 às 14h05  - Leitura da ata anterior; 

- 14h06 às 14h10 – Tomada de Posse da Conselheira servidora Rozeli Beatriz Rossi;  

-14h11 às 16h00 –  Entrega dos Certificados para os Conselheiros da gestão anterior e Eleição do 

Conselho de Previdência Social em Criciúma para a gestão 2016-2018. 

 

 

VII – ORDEM DO DIA 

A Presidente do CPS em Criciúma e Gerente Executiva, Sílvia Scheffer Torres, inicia a reunião 

agradecendo a presença de todos(as) os(as) Conselheiros(as). A Presidente deste Conselho dá posse 



a servidora Rozeli Beatriz Rossi, como Conselheira, representando o Governo, pela Seção de 

Atendimento – SEAT/GEXCRI, como suplente, de acordo com a Portaria nº 35/INSS/GEXCRI, de 

13 de Julho de 2015. Após a leitura da ata, a Presidente do CPS, Sílvia Scheffer Torres, destaca a 

presença dos candidatos à Conselheiros(as) representando as categorias dos(as) Aposentados(as), 

Empregados(as) e Empregadores(as). Em seguida, faz a entrega dos Certificados de agradecimento 

pela participação na gestão 2014-2016. Os(as) Conselheiros(as) que já foram reconduzidos ou que, 

por outro motivo particular, não queiram mais ser reconduzidos, a exemplo do Sindicato dos 

Trabalhadores Rurais em Sombrio, representado pelo Sr. Nicanor da Rosa Niquele, fazem um 

agradecimento pela oportunidade de aprendizagem e troca de idéias junto a este Conselho. Neste 

momento, inicia-se o processo eleitoral para a gestão 2016-2018. A secretária faz a leitura dos 

Ofícios recebidos pela Federação das Associações de Aposentados e Pensionistas de SC - 

FEAPESC, indicando as seguintes entidades com os seus respectivos Conselheiros(as), juntamente, 

com a apresentação da documentação citada no Regimento Interno: a recondução da Associação dos 

Trabalhadores Aposentados, Pensionistas e Idosos de Criciúma – ATAPREV-CRI, através do 

Conselheiro, Sr. Sovenir Floriano, como titular e, a indicação das novas entidades, sendo a 

Associação dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Içara, através do Sr. Vanildo Warmling, 

como suplente, a Associação dos Aposentados e Pensionistas do Distrito de Rio Maina, através do 

Sr. Nevio Pedro Ugioni, como titular e a Associação dos Aposentados, Pensionistas e Idosos do 

Município de Orleans, através da Sra. Zenir Madalena Salvador Moraes, como suplente; pela 

Federação dos Trabalhadores na Agricultura do Estado de SC – FETAESC, a indicação do Sindicato 

dos Trabalhadores Rurais de Turvo, através do Sr. Davide Tomazi Tomaz, como titular e do 

Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Praia Grande, através do Sr. Dirceu Enori Pavei Sartor, como 

suplente e, pela Federação da Agricultura e Pecuária do Estado de SC – FAESC, a recondução do 

Sindicato Rural de Nova Veneza, através do Conselheiro Sr. Adilcio Pedro Pazzetto, como titular e a 

indicação do Sindicato Rural de Tubarão, através do Sr. Maicon dos Reis Soares, como suplente. 

Destacamos ainda, a presença do Sr. Robson Fernandes, do Sindicato dos Bancários de Laguna e 

Região, apresentando o nome do Sr. Luiz Francisco Cardoso, como titular na categoria dos 

empregados. Na avaliação da Presidente deste Conselho e de acordo com a consulta feita ao 

Acompanhamento do CPS na Superintendência da Região Sul, na eleição passada, foi orientado 

que, em caso de não aparecimento de novas entidades e estando interessados os representantes das 

já reconduzidas, poderão ser novamente, reconduzidas as mesmas entidades para que o Conselho 

permaneça ativo. Portanto, a indicação pela FAESC, da recondução do Sindicato Rural de Nova 

Veneza, representado pelo Conselheiro, Sr. Adilcio Pedro Pazzetto foi aceita pelos presentes na 

reunião, bem como, do Sindicato dos Contabilistas de Criciúma – SINDICONT, representado pelo 

Conselheiro, Sr. Beno Caetano Pavei que, também manifesta interesse em ser, novamente, 



reconduzido na categoria dos empregadores. A secretária fará contato com a entidade do Sindicato 

dos Trabalhadores na Área da Educação da Rede Municipal de Tubarão e Capivari de Baixo e todos 

os trabalhadores de Sangão, Treze de Maio, Armazém e Pedras Grandes – SINTERMUT, através da 

Conselheira Laura Isabel Guimarães Oppa, bem como, com a entidade da Associação Empresarial 

de Criciúma – ACIC, através da Conselheira Maria Julita Volpato Gomes, para que, em caso de 

interesse, serem novamente, reconduzidas na categoria dos trabalhadores e empregadores, 

respectivamente, pois as mesmas estão ausentes na reunião. A secretária lembra que a publicação da 

portaria dependerá da apresentação da Certidão Negativa de Débitos relativos aos Tributos Federais 

e à Dívida Ativa da União, das entidades não presentes na reunião. Ficou aprovado pelos presentes 

que, a pauta da próxima reunião será a posse dos(as) novos(as) Conselheiros(as) e a discussão do 

Regimento Interno com apresentação de sugestões de alteração, haja vista, algumas dificuldades 

encontradas nesta eleição. 

 

 

VIII – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

- 14h00 às 14h05  - Leitura da ata anterior; 

- 14h06 às 14h10 – Tomada de Posse dos(as) novos(as) Conselheiros(as);  

- 14h11 às 16h00 – Leitura e apresentação de propostas para alteração do Regimento Interno do 

Conselho de Previdência Social. 

 

 

 

 

IX – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente do plenário e deste Conselho, Sílvia Scheffer Torres, 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a centésima primeira reunião ordinária do 

Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva do INSS em Criciúma. Para constar, Susana 

Aparecida Cechinel, servidora, lavrei a presente ata.  

 

Criciúma(SC), 25 de maio de 2016.  

 

Sílvia Scheffer Torres 

Presidente do CPS 


